

厚余小学“武报小记者站”专题

奇妙之旅

□ 六(3)班 武梦晴

茫茫大海，茵茵草地，广阔天空，人是大自然的一部分，还有许多神奇的动物和我们共同生活。

一只蚂蚁、一只蜻蜓或者一只蝴蝶，在它们的眼中，世界大有不同。今天晚上我喝了变形药水，把自己变成了一只小巧可爱的蚂蚁。

第二天，我一睁眼就看到了一眼望不到头的床。我连滚带爬地摔下了床，发现整个屋子大得令人吃惊。我一步一步地绕过桌腿，爬向门口，艰难地来到了大门口。在我马上就要出门的那一瞬间，我家养的小狸花猫猛然蹿出来，吓得我魂不附体，

赶忙找缝隙钻了进去。之后我一出去，小狸花猫就一直追着我。我不明白，我这么小，它是怎么看到的？

不过还好，经过了九九八十一难，可算是安全到达了草坪。乍眼一看，平时的小草，现在在我的眼中变成了直插云霄的大树。我的肚子早就咕咕叫了，连忙爬下“小山坡”去找食物。我变得这么小，要多久才能找到食物呢？怀着疑惑的心情，我凭着自己的直觉往前走。不一会儿果然碰到了一棵大树，但它在我的眼中就像是登天梯一样。在大树底下我找到了一些小饼干的碎屑，我只吃一点儿就饱了。

吃饱喝足了就要去散步，居然碰到了我的死对头——红蚁。它们仗着“蚁多势大”，一直追着我打，我撒腿就跑，一路上它们紧追不舍，我一招山路十八弯，把它们甩在了屁股后面。“还好我跑得快，不然就被它们给群殴了。”我边喘气边感叹。

脱离了危险，也填饱了肚子，可以和其他小伙伴一起搬运粮食了。我跟在大部队的后面，跟它们一起去干活，不得不说不说，蚂蚁还是很勤快的。

当了一天的蚂蚁，我体会到了蚂蚁的快乐。这神奇的变形之旅，真是让我记忆深刻！

吃披萨

□ 六(3)班 刘瑞

今天中午，我和小姨想吃披萨，正在减肥的妈妈强烈反对，说吃披萨很容易胖。可惜反对无效，妈妈最终还是败在了我的软磨硬泡下。

终于可以吃披萨了！我们来到棒约翰。推开门，我就闻到浓郁的披萨香，让人心情愉悦。

我们刚坐下去，服务员拿来了菜单。哇！看着就让人流口水：有培根披萨、榴莲披萨、菠萝披萨……一番思考后，我最终选择了培根披萨。点好披萨，我的心里美滋滋的，焦急地坐在位置上等着，可是时间好像跟我对着干，我越是着急，它过得越慢，甚至觉得比蜗牛爬还慢！终于我的披萨来了！我从服务员手中接过披萨，

看着上面铺满了培根和芝士，拿起来咬上一口，酥脆的面饼配上满满的培根和芝士，太满足了！

就在这个时候，小姨对我说：“吃披萨就要拿刀叉一点一点慢慢吃。”“啊！我的天呀！好不容易吃了一次披萨，还要一点点慢慢吃。”我不满地叫道。“那是当然。”我虽然感到不满，但也不敢反抗，按照小姨的示范，慢慢地吃了起来。

虽然今天的披萨吃得没有之前爽，希望下次还可以再来吃披萨。

西湖之旅

□ 六(3)班 黄紫莹

人们都说：“上有天堂，下有苏杭。”今年暑假，我去了一趟杭州游玩。

早晨，我们怀着激动的心情踏上旅途，一路上许多高大的山峰在我眼前一闪而过，山峰上有着枝繁叶茂的竹林。

到了西湖，人很多，我们直奔雷峰塔，登上顶峰，西湖的景色映入眼帘。西湖上一艘艘游船悠闲地行驶着，蓝天白云倒映在湖里，如诗如画。

我们还打卡了“断桥”，听字面意思你们是不是觉得

“断桥”是中间断了桥？不不不！相传断桥是许仙和白娘子相会的地点。断桥之名得于唐朝，其名由来，一说孤山之路到此而断，一说段家桥简称段桥，谐音为“断桥”。

傍晚，我坐着船荡漾在群山环抱的西湖中，来观赏西湖的水。西湖的水真静啊，静得让你感觉不到它在流动；西湖的水真清啊，清得可以看见湖底的沙石；西湖的水真绿啊，绿得仿佛那是一块无瑕的翡翠，时不时还有蜻蜓轻轻拨动水面。

夕阳未落，我在西湖边，看见爱美的柳树姑娘照着“镜子”正在梳理那一头绿辫子呢！晚上，天空中升起一轮明月，山上与路上的灯都亮了，湖中成了灯的世界。这时，天空中的明月倒映在水中，却变成了三个，想必大家都猜到了，这就是著名的“三潭印月”。蚩蚩不停地传来一声声叫声，为这幅动人的画卷又添上一笔，使画卷更美了。

西湖，你真美，让我不得不陶醉。

我家的小福宝

□ 六(3)班 武梦晴

世上猫猫千千万，可爱狸花占一半。狸花猫是正宗中华田园猫，不但花色好看，而且脾气又好，是小朋友的“天使之喵”。

我家就有一只有趣的小狸花猫，我们都叫它小福宝。它天天东躲西藏，常常一天见不到它的踪影。小小的脑袋上长着一双尖尖的猫耳朵，一摸它的头，耳朵就塌下去了。一双土黄色的眼睛时时刻刻盯着周围的景物，一点儿风吹草动它都能立马察觉并躲起来。土黄色和黑色相间的长毛，一条小尾巴摇来摇去，看起来柔软得很。

它不光长得漂亮，吃饭的时候也非常有趣。我们一家坐在一张方桌子上吃饭，小福宝就在桌子下兜兜转转，蹭蹭每个人的脚，仿佛在说：“给我一点吃的吧！”看我们不理它，又喵喵地叫起来。直到我们给它肉吃，它才会消停一些。它很喜欢

睡觉，不睡到晚上坚决不起来。有时它也会陪我们玩会儿，一看到惹我们生气了，它就立马装乖、撒娇。

它无聊的时候就会跑到我们的脚底下，蹭蹭我们的脚，叫我们摸摸它。我们把手伸过去时，它就坐在地上把头伸过来，享受我们摸它时的快乐。

小福宝生气时坐在它的窝里，理都不理我们。我们把手伸过去，摸摸它的头，它就发出呼噜呼噜的声音，接着就抱着我的手咬上一口，但它很有分寸，每次都把我们咬伤。

其实小福宝是我们捡来的流浪猫，刚到这个家的时候它瘦骨嶙峋，看着非常可怜，但它一到我们家就开始大摇大摆地从东逛到西，从南逛到北，现在它都吃成“小狸猪”了。

我喜欢小福宝，这个有趣可爱的小福宝，你喜欢吗？

本版组稿：刘敏华

游海洋馆

□ 六(3)班 曹梓涵

暑假，像五彩缤纷的万花筒，绽放出无数片的小花瓣，其中一定有一片是你暑假中最喜欢的。

暑假，妈妈带我去海洋馆。到了海洋馆门口，映入眼帘的是威风凛凛的“螃蟹将军”，它站在左侧，手持三叉戟，十分“敬业”；右侧是雄赳赳，气昂昂的“大虾将军”，穿着金黄色的铠甲，它们可像两位门神了！

进入海洋馆，仿佛有无数小鱼在向我热情地招手。里面有巨大的娃娃鱼，迷你可爱的小丑鱼，背上有着吸盘的吸盘鲨……吸盘鲨会把背靠在玻璃

壁上，好像在打盹。其中我最喜欢海豹了。海豹表演的时候，只见主持人把皮球扔给海豹，海豹能轻巧地用鼻尖顶住球，一边顶着球，一边跳来跳去，好似表演杂技一样。你如果扔给它一条鱼，它会准备好姿势，看见鱼一跃而起，然后叼起那条鱼迅速潜入水中，慢慢地品尝属于它的美味。

我喜欢看海豹表演它的“绝世本领”，更喜欢看那些小水母在水里欢快地游来游去。一个个透明的小水母，在水中悠闲地游来游去，有的个头比较大，有的特别小，比一个小拇指头还小。它们是海底的小

精灵，特别惹人喜爱。

除了多姿多彩的鱼儿，海洋馆里还有萌宠乐园。萌宠园里有五颜六色的小鹦鹉，活泼可爱的小白兔，慵懒的小浣熊，动作灵巧的花枝鼠……其中我最喜欢土拨鼠。它们有属于自己的“小房子”，小土拨鼠站在“小房子”里，伸出“双手”，像刨土的手势，又像在向我们打招呼，十分可爱。

时间不知不觉溜走了，愉快的旅程结束了。我喜欢海洋馆，喜欢海洋馆里的“小精灵们”，喜欢萌宠园里的可爱的小动物们。



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”
并关注，就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品

